



Διεξαγωγή Εξετάσεων για Πιστοποίηση Εγκαταστατών Ηλιακών Συστημάτων

Το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ), ως εγκεκριμένος Εξεταστικός Οργανισμός από την Εθνική Αρχή της Κυπριακής Δημοκρατίας (Υπηρεσία Ενέργειας), ανακοινώνει τη διοργάνωση εξετάσεων για Πιστοποίηση Εγκαταστατών Ηλιακών Θερμικών Συστημάτων.

Η εξέταση περιλαμβάνει τόσο θεωρητικό οσον και πρακτικό μέρος.

Η Θεωρητική και πρακτική εξέταση θα διεξαχθεί στα εργαστήρια του ΚΕΠΑ στη Λάρνακα στις 30 Νοεμβρίου 2021 από τις 08:00 πμ μέχρι τις 14:30 πμ .Το κόστος της εξέτασης είναι €100+ΦΠΑ και θα πρέπει να πληρώνεται πριν την εξέταση από τους υποψήφιους.

Ο υποψήφιος εγκαταστάτης θεωρείται ότι ολοκλήρωσε με επιτυχία τις εξετάσεις όταν συγκεντρώσει στο **κάθε μέρος** της εξέτασης, θεωρητικό και πρακτικό, τουλάχιστο το 50% της βαθμολογίας και η συνολική του βαθμολογία, και για τα δύο μέρη, να είναι τουλάχιστο 70%.

Οι ενδιαφερόμενοι, για να έχουν το δικαίωμα να παρακαθήσουν στις εξετάσεις, θα πρέπει να συμπληρώσουν το έντυπο της αίτησης συμμετοχής το οποίο θα βρείτε στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΑ <http://www.mlsi.gov.cy/kepa>. Τα έντυπα των αιτήσεων μπορούν να αποστέλλονται ταχυδρομικώς ή να υποβάλλονται ιδιοχείρως στην πιο κάτω διεύθυνση ή να αποστέλλονται στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο dkitsios@kepa.mlsi.gov.cy ή μέσω φαξ 22375450.

ΠΡΟΣ

Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου
Λεωφόρος Καλλιπόλεως 77, 2100 Αγλαντζιά (ή Τ.Θ.20536, 1679 Λευκωσία)

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ
ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει μέχρι και τις **23 Νοεμβρίου 2021 ηλεκτρονικά μέσω JCC** η στο Ταμείο του ΚΕΠΑ στη Λευκωσία, μεταξύ των ωρών 08:00-15:00. Η πληρωμή μπορεί να γίνεται με πιστωτική κάρτα , με επιταγή (Διευθυντή Κέντρου Παραγωγικότητας) ή μετρητά ή στα Επαρχιακά μας Γραφεία Λάρνακας και Λεμεσού

.Επίσης πληρωμές μπορούν να διενεργούνται μέσω διαδικτύου μέσω του συστήματος JCCSmart, επιλέγοντας στις κατηγορίες, κυβερνητικές υπηρεσίες, Κέντρο Παραγωγικότητας και ακολούθως το πρόγραμμα κατάρτισης.

Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή της αίτησης, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Δημήτρη Κίτσιο στο τηλέφωνο 22697227/99465232 ή μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου dkitsios@kepa.mlsi.gov.cy.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ

- Τονίζεται ότι η διεξαγωγή των εξετάσεων πραγματοποιείται τηρουμένων των μέτρων προστασίας και πρόληψης, όπως η υποχρεωτική χρήση μάσκας στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, ο συχνός καθαρισμός των χεριών με χρήση νερού και σαπουνιού ή με αλκοολούχο αντισηπτικό διάλυμα, ο καθαρισμός αιθουσών, επιφανειών και εξοπλισμού μετά από κάθε χρήση, η εξασφάλιση επαρκούς φυσικού αερισμού των αιθουσών.
- Η είσοδος στο εξεταστικό κέντρο επιτρέπεται μόνο με την απλή επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή βεβαίωσης νόσησης εντός του τελευταίου εξαμήνου ή έγχαρτης βεβαίωσης/δήλωσης αρνητικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self- test) έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν από την εξέταση ή άλλου τύπου διαγνωστικού ελέγχου (PCR ή rapid test) έως και σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν την εξέταση, η οποία υπογράφεται από τον εξεταζόμενο, σύμφωνα με το υπόδειγμα του Υπ. Υγείας.
- Τήρηση απόστασης 1,5 μέτρου μεταξύ των θέσεων των εξεταζομένων και των εμπλεκομένων στις διαδικασίες των Εξετάσεων.
- Σε σειρές αναμονής, όπως για τουαλέτα και είσοδο-έξοδο, τήρηση περίπου 2 μέτρων απόστασης.
- Αποφυγή δραστηριοτήτων που απαιτούν σωματική εγγύτητα.
- Οι υποψήφιοι προσέρχονται στα Εξεταστικό Κέντρο «Εργαστήρια κέντρου παραγωγικότητας» στη **ΛΑΡΝΑΚΑ** (Λεωφόρος Σπύρου Κυπριανού100). από τις 07:45 έως τις 14:30 μ.μ. με το Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατήριο ή Άδεια Οδήγησης σε ισχύ. Με βάση αυτά τα έγγραφα πραγματοποιείται η διαδικασία ελέγχου ταυτοπροσωπίας.
- Οι υποψήφιοι, κατά την διάρκεια της αξιολογησης για Πιστοποίηση ,έχουν υποχρέωση κόσμιας συμπεριφοράς, συμμόρφωσης προς τους κανόνες ευταξίας και πειθαρχίας, καθώς και πιστής τήρησης των υποδείξεων και των συστάσεων του Υπεύθυνου του Εξεταστικού Κέντρου Θεωρητικού Μέρους και των Επιτηρητών. Ο υποψήφιος που δολιεύεται με οποιονδήποτε τρόπο τις εξετάσεις ή εμποδίζει με ανυπακοή ή αταξία την ομαλή διεξαγωγή τους, είναι δυνατό να αποκλείεται από την περαιτέρω εξέταση του Θεωρητικού Μέρους των Εξετάσεων Πιστοποίησης Επαγγελματικής Κατάρτισηςκαι να βαθμολογείται με βαθμό μηδέν (0).
- Η θεωρητική εξέταση έχει διάρκεια μιας ωρας και 15 λεπτά και η πρακτική μια ωρα.
- Παρακαλούνται οι υποψήφιοι όπως φέρουν μαζί τους τον ατομικό τους εξοπλισμό , ρούχα εργασίας, παπούτσια ασφάλειας και εργαλεία αν το επιθυμούν.